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Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1/16

 Número de alumnos tutorizados/as
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

1

1



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Total horas de prácticas realizadas por el alumnado
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

85

85



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Vrbanitas. Arqueología y Patrimonio

Escuelas Profesionales de la Sagrada Familia



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Cargo que desempeña en la empresa
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Investigador

Profesor



Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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 Departamento/Área de realización de la práctica
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Historia, Geografía y Antropologçia

Lengua Castellana y Literatura
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas por el alumnado en prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0

RESPUESTAS

- Elaboración de contenidos. - Gestión de rutas y visitantes. - Elaboración de rutas patrimoniales. -Diseño de actividades culturales y ejecución

1. Fase de Observación: observará la labor docente del Centro en un período de acompañamiento dentro del aula en los diferentes grupos. 2. Programación: ayudará al tutor/
docente a programar la secuenciación de contenidos semanalmente. 3. Coordinación de departamento: participará activamente en la sesión de coordinación semanal con el
departamento de lengua y Filosofía. 4. Tutoría: adquiere conocimientos trabajando la labor tutorial dentro del aula una vez por semana. 5. Realizar Pruebas escritas: colabora con

el docente a realizar pruebas escritas de la UDI correspondiente. 6. Colaboración con el alumnado NEAE de las diferentes aulas de intervención.
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

1. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a externo/a
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

2. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

3. Los medios, recursos e infraestructuras puestos a disposición del estudiante
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

4. La supervisión que he realizado durante el desarrollo de las prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas
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7. La coordinación con el tutor de la UHU
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Satisfacción de l@s tutores externos con las prácticas externas

8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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